Hej mini forældre

Velkommen til mini-grenen.
Vi leder har nogle informationer vi gerne vil have i har læst, Så vi kan bruge mest tid med jeres børn og mindst tid med administrative ting. Vi er alle frivillige og bruger med glæde vores fritid på spejder.
· Vores facebookgruppe: www.facebook.com/gruops/2331379873685169 ”grøndalsgruppen - Mini Spejder”. Det er her vi ligger info alt info og invitationer ud.
Det er også her i melder til/fra til ture og events i tråde der er oprettet til formålet. HUSK altid at svare om jeres barn kommer eller ej.

· Gruppens facebookgruppe: www.facebook.com/groups/222146217938849 ”grøndalsgruppen”. Her kommer alt info fra gruppen til forældre.

· Praktisk tøj der passer til vejr og vind og kan tåle at blive beskidt, er det bedste at have på. Vi er næsten altid ude.

· Der vil være gange hvor vi ikke skal mødes på spejder grunden, men holder møderne andre steder. Der kan man med fordel bruge facebookgruppen til at planlægge fælles kørsel hvis det er nødvendigt.

· Det vil ske at vi beder jer forældre om hjælp, for at det kan lade sig gøre at lave de sjove spejderture og møder. Det kan være til at bage, kørsel, ekstra hænder på ture, i køkken og andre ting. 
Vi skal nok melde ud i god tid når vi skal bruge hjælp, enten ved at spørge jer eller ved et opslag i facebookgruppen.

· Ofte kommer ture og andet også på papir og mail, men det er stadig i facebookgruppen i skal melde tilbage.

Spejder hilsner Thor, Tine, Nala, Brian, Dorthe og Ronjamor.

